
Особливості та переваги навчання в
Словаччині для українців
Навчання в Словаччині для українців — приваблива перспектива для студентів, бо
розкриває багато шляхів для розвитку.
До них належать:

● можливість навчатися в університеті Словаччини безкоштовно;
● навчання в Словаччині може стати транзитом в подальшу євроінтеграцію:
● студенти в Словакії часто переїжджають в інші європейські країни;
● чинні європейські програми обміну студентами.

Університети Словаччини для українців також привабливі через дешевизну проживання
та низькі ціни на продукти харчування (значно дешевші від українських).
Якщо бажаєте здобути освіту європейського рівня, при тому мати можливість
навчатися безкоштовно, отримати високий рівень життя, затребувану у всій Європі
професію, подорожувати, розвиватися, то освіта в Словаччині — ваш вибір.

Короткий огляд Словаччини

Плануючи вступати на навчання в Словаччині важливо ознайомитись з культурою та
традиціями цієї країни. Словаччина — країна невелика, але мальовнича, вирізняється
своєю дивовижною природою, мальовничими горами, озерами, чудовими стародавніми
замками. Туристів в Словаччині приваблюють гірськолижні спуски та курорти з
лікувальними термальними та мінеральними водами. Ця країна багата на традиції та
звичаї славиться фольклором. Словацька культура сформувалася під впливом умов
життя ремісників, фермерів та пастухів. Культура Словаччини багата на народні
музичні та танцювальні колективи, фестивалі, виставки, ремесла.
Релігійні свята мають схожість з іншими країнами Європи й відзначаються за
григоріанським календарем. Переважають католицькі свята.
Привабливість Словаччини полягає не тільки у наявності чудової природи, багатих
культурних традицій, в цій країні добре розвинена наукова база освіти і наукових
досліджень. Це є важливим чинником для тих, хто планує навчатися в Словаччині.
Вища освіта в Словаччині розкриває перспективи для молодих спеціалістів. Особливо
сучасні роботодавці звертають увагу на фахівців, які вміють працювати з гаджетами.

Форми навчання в Словаччині

Навчання в Словаччині для українців, як і для інших іноземних студентів, в державних
університетах безкоштовне. Університети в Словаччині поділяються за формами
навчання на:
❖ безкоштовні програми (державні);
❖ приватні заклади (платні);
❖ змішані (поєднують державні та платні форми).



Державні університети навчають безкоштовно абітурієнтів на основі конкурсного
відбору. Університети Словаччини пропонують безкоштовне навчання для українців зі
знанням словацької мови.
Платну форму освіти також пропонує Словакія (університети надають платні освітні
послуги для всіх студентів незалежно від громадянства).
Як правило, приватні заклади з цією формою оплати пропонують індивідуальний підхід
до навчання, гарно практичну базу для практики, широкий перелік спеціальностей. Для
вступу на платну форму навчання не потрібно знання словацької мови. Вступ
відбувається переважно без вступних іспитів. Вартість навчання в них варіюється
залежно від репутації закладу, рівня навчальної програми.
Змішана форма передбачає і платні і безкоштовні програми навчання.

Університети Словаччини, які запрошують на навчання
українців

Навчання в Словаччині після 11 класу пропонують багато вищих навчальних
закладів. Наведемо ТОП -10 університетів Словаччини:

● Університет Коменського в Братиславі
● Словацький технічний університет в Братиславі
● Університет Павла-Йожефа Шафарика в Кошицях
● Економічний університет в Братиславі
● Університет Матея Бела у Банській Бистриці
● Технічний університет в Кошицях
● Університет Костянтина Філософа в Нітрі
● Університет Св. Кирила та Мефодія в Трнаві
● Університет в Трнаві
● Пряшівський університет

Безкоштовне навчання в Словаччині для українців

Для українців доступне безкоштовне навчання в Словаччині. Безкоштовна освіта в
Словаччині доступна для українських абітурієнтів Оскільки у 2014 році між Україною та
Словаччиною укладено угоду про визнання українських документів про освіту угодою
передбачено можливість навчання в Словаччині після 11 класу для українських
випускників з кожним роком все більше і більше університети Словаччини для українців
стають доступними.
Для отримання безкоштовної освіти в цій країні, студенту з України необхідно
представити сертифікат, що підтверджує знання словацької мови. Це обов'язкова
вимога, незалежно від того чи є вступні іспити. Знання мови— основна умова для
вступу на безкоштовну форму освіти в Словаччині. Також бонусом для іноземного
студента в Словаччині є можливість отримати ISIC (міжнародну посвідку учня та
студента). З цією посвідкою можна отримати різні фінансові пільги в Словаччині та
за її межами.



Також є можливість отримувати стипендію від словацького уряду, розмір якої
коливається в межах 250— 1000 євро.

Університети Словаччини, що запрошують на навчання
українців

Навчання в Словаччині пропонують 20 державних університетів. В них доступне
безкоштовне навчання для українців. На вибір українських абітурієнтів пропонується
навчання в Словаччині після 11 класу на різних спеціальностях.
Престижні технічні спеціальності пропонують в Словацькому технічному університеті в
Братиславі, Жилінському університеті, Технічному університеті в Кошице.
Економічні спеціальності вивчаються в Економічному університеті в Братиславі, в
Університеті Коменського, в Пряшівському університеті, Технічному університеті у м.
Зволен, Технічному університеті у м. Братислава.
Медичні спеціальності наявні в Університеті Коменського, в Університеті ветеринарної
медицини та фармацевтики в Кошице.
Документи, які потрібно подавати документи значно відрізняються не тільки в окремих
ВНЗ, а і в межах одного навчального закладу на різних факультетах. Вища освіта
Словаччини сформована за принципом Болонської системи. Ця система визнається
світом, тому дипломи, отримані в Словаччині визнаються без додаткового
підтвердження. Українці, які навчаються тут мають право на стипендію за умови
успішного навчання.

Відгуки про навчання в Словаччині

Найточніше інформація про навчання та, яка виходить з перших вуст. Цікаво почути
про навчання в Словаччині відгуки українських студентів, які навчаються в
університетах Словаччини.
Зі знання мови вчитися тут не складно. Є значний вибір спеціальностей та багато
цікавих місць, які можна відвідати. Рекомендую навчання в СТО в Братиславі, — каже
Катерина, студентка СТО.
Студентка СТУ, також Катерина, навчається на факультеті менеджменту. Вона
розповідає, що задоволена тим як підібрані предмети для її спеціальності. “Буває
важко через мовний бар'єр, проте вчитися цікаво” — відмічає студентка.
Студент магістратури в університеті Коменського Закарій навчається тут чотири роки
поспіль, вивчає біологію. Він каже, що задоволений навчанням, відмічає якісний рівень
викладання, лояльність викладачів до старанних студентів.
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Чи безкоштовно навчання для українських студентів?

Так, державні університети передбачають безкоштовне навчання для українських
студентів за умов знання словацької мови.

Які перспективи працевлаштування зі словацьким дипломом про
вищу освіту?

Словацька економіка швидко розвивається тут потрібно багато молодих спеціалістів.
Крім того, словацький диплом є дипломом європейського зразка і також дає можливість
працювати в європейських країнах.

Чи є можливість отримувати стипендію в Словаччині?

Так, у Словаччині є можливість отримати стипендію для талановитих студентів, які
добре вчаться.

Чи є в Словаччині програма обміну студентами?

Так, словацька система освіти має широку програму обміну між європейськими ВНЗ.

Для абітурієнтів дуже гарні умови пропонує Словаччина: навчання для українців в
державних ВНЗ за державними програмами.

Навчання в Словаччині для українців — чудова можливість без значних фінансових
вкладень отримати європейський диплом та задоволення від усіх переваг
соціально-культурного життя цієї країни. Система освіти в Словаччині - широкий спектр
можливостей професійного та особистого розвитку. Навчатися в Словаччині - це не
тільки про отримання диплома, це і культурне збагачення, і досягнення високого рівня
життя, і можливість подорожувати.


